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Zadanie 34. Poka», »e równanie Tanaki

dXt = sign(Xt)dWt, X0 = 0, sign(x) =

{
1, x ≥ 0

−1, x < 0

ma sªabe rozwi¡zanie (jest nim ruch Browna).

Wskazówka: Zde�niuj proces

Yt =

∫ t

0

1

sign(Xs)
dXs,

gdzie Xt jest pewnym ruchem Browna.

Zadanie 35. Poka», »e ruch Browna ma wªasno±¢ Markowa.

Wskazówka: Wystarczy pokaza¢: E
[
euWt+s |Ft

]
= E

[
euWt+s |Wt

]
.

Zadanie 36. Niech Xt b¦dzie rozwi¡zaniem równania dXt = µXtdt + σXtdWt, gdzie
µ = 0.1, σ = 0.2. Wyznacz funkcj¦ prawdopodobie«stwa przej±cia procesu Xt.


